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3opascTByuTe, Cepren!

[TpuuuH 1151 YyCKOPEHHOM 3AKYJISAINY 04eHb MHOTO, HallpuMep, ICUXUYeCKUN HaKTOp, HEPBHBIN
dbakTop, BocanuTenbHble 3a00/IeBaHUS [TOJIOBLIX OPraHOB, HEPETYIsSpHAs II0JI0Bast XKU3Hb U T. II. 715
BBISICHEHUS HanboJiee BeposTHOM nMpuunHbEl BaM Hapio o6cnenoBaTbcs. OOpaTUTECH K YPOJIOTY HIIH
AHOPOJIOTY, ellle JIy4Ile - CEKCOJIOTY.

HacueT BSI0CTH II0JI0BOTO YJieHa ITOCJIe IIePBOM 3IKYIAIUN: B HOPMe, TI0JIOBOMY 4JIeHY HYKHO
HEKOTOPOe BpeMs, YTOOK BOCCTAaHOBUTHCS (TaK Ha3kIBaEMHBIM pedpakTepHhl mepuom). Ha moboe
B030yK[IeHHe B 3TOT ITIEPUO II0JIOBOM YJieH He Oy[eT pearupoBaTh. B 3aBUCUMOCTH OT KOHCTUTYLIUK
BpPEMsI BOCCTAHOBIIEHHS OT 2 - 3 MUHYT IO MoIy4yaca u 0ojee.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



